



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора предприятия, обвиняемого в невыплате заработной платы работникам в сумме 845 тысяч рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Кыштымский завод газобетона», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием установлено, что в 2017 году обвиняемым допущена невыплата заработной платы 51 сотруднику предприятия. Просроченная и текущая задолженность перед рабочими составила более 845 тысяч рублей. При этом, у обвиняемого имелась возможность выплатить заработную плату сотрудникам, т.к. в указанный период производились расчеты с поставщиками, выплачивались проценты за пользование заемными средствами на суммы, превышающие задолженность по заработной плате.

В период следствия обвиняемым в добровольном порядке выплачена вся сумма задолженности.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

20.03.2018

20 марта 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1211339>